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T
ους χωρίζουν μόνο οι επαγγελματικές 
υποχρεώσεις τους, αλλά πετούν στα 
σύννεφα για να σμίξουν. Ο λόγος για 

τον Βασίλη Μπισμπίκη και τη Δέσποινα Βανδή.
Η αγαπημένη τραγουδίστρια -που μαζί με 

τον Νίκο Μακρόπουλο εμφανίζονται κάθε 
Παρασκευή και Σάββατο σε ένα από τα πιο 
γνωστά νυχτερινά κέντρα της Θεσσαλονίκης- 
πήρε την πρώτη πτήση για Αθήνα την περα-
σμένη Κυριακή. Ο λόγος; Να απολαύσει τον 
αγαπημένο της, Β. Μπισμπίκη, στην παράστα-
ση «Οι έμποροι της Βενετίας» στον Τεχνοχώ-
ρο Cartel στον Κηφισό. Στο πλευρό της ήταν 
ο καλός της φίλος, Θέμης Γεωργαντάς, και ο 
στενός συνεργάτης και κουμπάρος της, σκηνο-
θέτης Κώστας Καπετανίδης. Η Δέσποινα από-
λαυσε τη νέα δουλειά του συντρόφου της και 
τον αποθέωσε με το δυνατό χειροκρότημά της.

Ο Β. Μπισμπίκης πρωταγωνιστεί στη νέα πα-
ραγωγή της ομάδας Cartel, μια παράσταση-
γροθιά στο στομάχι. Βασισμένη στο κλασικό 
έργο του Σαίξπηρ και σκηνοθετημένη από τον 
ανατρεπτικό Τσέζαρις Γκραουζίνις, μας μετα-
φέρει σε μια Βενετία χωρίς νερό και ελπίδα. Ο 
Β. Μπισμπίκης σοκάρει στον ρόλο του τοκο-
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Της Κορύνας Μαντάγαρη

γλύφου Σάιλοκ, όταν λέει, «θα σου δανείσω, 
αλλά θέλω ένα κομμάτι από την όμορφη σάρ-
κα σου». Το ζευγάρι είναι πραγματικά αχώρι-
στο και επιδιώκει να περνά όσο το δυνατόν 
περισσότερο χρόνο μαζί. Αυτό θα είναι το τέ-
ταρτο καλοκαίρι που θα ζήσουν αγκαλιασμέ-
νοι, με κοινό τους καταφύγιο την αγαπημένη 
τους Κρήτη. Παρά την επαγγελματική επιτυ-
χία που απολαμβάνουν και οι δύο, ανυπομο-
νούν για στιγμές χαλάρωσης και ηρεμίας μα-
κριά από τα φώτα της δημοσιότητας.

Πριν από μερικές εβδομάδες ο Β. Μπισμπί-
κης ήταν εκείνος που πέταξε στη Θεσσαλονί-
κη, εν μέσω της προετοιμασίας της παράστα-
σής του, για να βρεθεί στο πλευρό της αγαπη-
μένης του στην πρεμιέρα της. Λίγες ώρες πριν 
ανέβει στη σκηνή, η Δ. Βανδή γεμάτη χαρά ανέ-
βασε στο προφίλ της  στο Instagram στιγμιό-
τυπο όπου ποζάρει χαμογελαστή δίπλα στον 
Β. Μπισμπίκη, γράφοντας: «Η αγάπη μου μού 
έκανε έκπληξη».


